



В Пензенском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Пензы в причинении смерти мужчине



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя города Пензы в причинении смерти мужчине (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 23 на 24 сентября 2023 года в поселке Золотаревка Пензенского района обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения вместе со своим знакомым проходил мимо автомашины, стоявшей около одного из домов. Потерпевший сделал замечание находившемуся в салоне автомобиля потерпевшему по поводу громко игравшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

музыки. Мужчина замечание проигнорировал. Обвиняемый взял деревянную палку и нанес ею не менее одного удара по голове потерпевшего, после чего скрылся с места преступления.

Смерть 53-летнего мужчины наступила на месте происшествия от полученной черепно-мозговой травмы.

В результате эффективного взаимодействия следователей и криминалистов регионального следственного управления с сотрудниками полиции личность мужчины, причастного к совершению преступления, была установлена в течение нескольких дней.

После задержания обвиняемый по ходатайству следователя был заключен под стражу по решению суда. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1842550>